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U septembru počinje prva faza radova na gradnji gasovoda, dugog 52 kilometra, na 

jugu Srbije. Do potrošača stiže za godinu dana 

 

GRADNjA prve faze gasovoda “MG 11” od Niša do Vranja, koja će za godinu dana stići 
do Leskovca, počeće 7. septembra - najavio je u utorak Vladimir Koldin, generalni direktor 
“Jugorosgasa”. 

Ukupna dužina od Niša do Vranja je 120 kilometara vrednosti 50 miliona evra, a prva 
faza do Leskovca, koja će biti završena do kraja naredne godine, biće duga 52 kilometra. 
Investicija “Jugorosgasa” za gasovod do Leskovca dostiže 16 miliona evra, a uključuje i sve 
prateće objekte od merno-regulacionih stanica, blok stanica i optičkih kablova. 

SAMO DA PROĐE 
 

GDE god da uđe gasovod “Južni tok” kod Dimitrovgrada ili kod Zaječara, za 
“Jugorosgas” će biti dobro, a važno je samo da što pre dođe - tvrdi Koldin. - Nezahvalno je 
spekulisati o trasi, jer će o svemu odlučiti stručnjaci. “Južni tok” je za Srbiju važan projekat, 
jer će, osim sigurnog snabdevanja, donositi i prihode državi. 

- Svi pripremni radovi su završeni, a sada je angažovano oko 70 ljudi - kaže Koldin. - 
Maksimalno se trudimo da zaposlimo domaće firme, ali u pojedinim delovima izgradnje moraće 
da “uskoče” i strane zbog prirode posla ili nabavke. Sve poslove radimo u saglasnosti sa 
strategijom razvoja energetike Srbije i po srpskim zakonima. 

Koldin ukazuje i da “Jugorosgas” priključke na gasovod naplaćuje od 450 do 550 evra, 
ali da je kriza uticala da se građani manje odlučuju za uvođenje gasa. Kao primer on navodi 
Niš gde postoji mogućnost za priključenje 8.000 domaćinstava, a priključilo se oko 200. 

Prema rečima direktora “Jugorosgasa”, cena za domaćinstva u distribuciji je među 
najnižim u Srbiji od 32 do 36 dinara po kubiku. Koldin ukazuje i da je marža oko 4,8 odsto i 
jedna je od najmanjih u državi i iznosi maksimlano 1,8 dinara po kubiku. 

- I cena ruskog gasa, koji u Srbiju uvozi “Jugorosgas”, je veoma povoljna, jer uslovi 
ugovora ne prave razliku između zimske i letnje potrošnje - objasnio je Koldin. - Nema govora 
o tome da bi cena bila povoljnija da gas uvozi neko drugi, a ne “Jugorosgas”.  
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